

НОВОСТЬ
29.03.2017

ДЕТИ ИЗ ИЖЕМСКОГО РАЙОНА ПОБЫВАЛИ НА ЩЕЛЬЯЮРСКОМ МЕСТОРОЖДЕНИИ

Для школьников и учащихся техникума Ижмы, Кельчиюра, Усть-Ижмы, Щельяюра и Краснобора были проведены четыре экскурсии на объекты Щельяюрского месторождения ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

Участники экскурсий ознакомились с технологическими процессами, приборами телемеханики и автоматической системой управления на установке предварительного сброса воды, где до товарных кондиций подготавливается нефтесодержащая жидкость Низевого, Южно-Низевого, Макарьельского и Верхне-Вольминского месторождений. Школьники также побывали на кустовых площадках, где сотрудники промысла продемонстрировали работу нефтедобывающих скважин.

Сотрудники ЛУКОЙЛ-Коми ответили на все вопросы о нюансах производственного процесса, соблюдении промышленной и экологической безопасности на объектах. Многие посетившие экскурсию школьники заинтересовались получением образования по специальностям нефтегазовой отрасли.